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Eixo Temático CPGS-G 

Precificação e Viabilização de Pacotes e Procedimentos Contratualizados na 

Área da Saúde 

 

Curso CPGS-G4 

Projeto de Conta Tipo Pacote em Serviços de Saúde 
 

 
 

 
 

 
 

Questão 01
A análise da proposta de pacote em serviços de saúde

A Se viabiliza apenas com a análise dos valores médios das contas abertas

B Se viabiliza com base na média dos valores das contas tipo pacote

C Não se viabiliza apenas com a análise dos valores médios das contas abertas

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 02
A análise dos preços médios das contas abertas

A Define o custo do procedimento

B Não tem relação com a análise de custo do procedimento

C Viabiliza a lucratividade do pacote em relação ao custo do procedimento

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 03
Fatores comerciais relacionados à geografia econômica

A Podem compor as principais razões para aceitar a proposta da Operadora

B Não podem interferia na análise da proposta feita pela Operadora

C Não se relacionam com a proposta feita pela Operadora

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta



Programa CPGS - Cursos Profissionalizantes em Gestão da Saúde 
Simulado de Prova de Conceito 

 

 

Escepti Consultoria e Treinamento – www.escepti.com.br – Enio Jorge Salu – Página 2 de 3 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

Questão 04
A seleção para análise do valor médio das contas

A Deve considerar apenas as contas tipo pacote

B Deve mesclar contas abertas com contas do tipo pacote

C Não deve mesclar contas abertas com contas tipo pacote

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 05
A análise do perfil da idade e do sexo dos pacientes

A Não influencia na análise de viabilidade da proposta da operadora

B Define cenários em que a proposta da operadora pode ser ou não viável

C Nem sempre é possível de ser feita com base no histórico de contas

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 06
Na análise de viabilidade do pacote feita pela operadora

A É fundamental identificar receitas que passam pelas contas, mas não são de terceiros

B Não interessa identificar se as receitas são próprias ou de terceiros

C Todas as receitas que passam pelas contas devem ser consideradas como próprias

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 07
Para realizar a análise preço x custo

A Sempre deve ser utilizado o  custo médio

B Sempre deve ser utilizado o custo mínimo estimado

C É utilizado o custo médio, ou mínimo estimado ou unitário por procedimento

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta
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Questão 08
A análise custo x preço

A Permite avaliar somente o prejuízo, porque os tributos dependem do preço

B É a que permite avaliar se o pacote define lucro ou prejuízo para o serviço de saúde

C Permite avaliar se a operadora tem lucro ou prejuízo com o pacote

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 09
Sobre a análise da Geografia Econômica 

A Permite avaliar o cenário "demanda x oferta", fundamental para a negociação

B Não permite avaliar adequadamente o cenário "demanda x oferta"

C Não é fator fundamental para decidir pela adesão ao pacote proposto

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 10
Se a operadora propõe pacote "full"

A Impede a evolução da negociação por parte do serviço de saúde

B Sinaliza que a operadora está agindo de forma impositiva

C O serviço de saúde deve estar preparado para propor e discutir alternativas

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta


